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Presse à macaron 

1- À l’aide des gabarits en format Word, importer les images voulues. 
Il y a toujours une clé USB identifiée avec les gabarits dans un des 
bacs. 
Il est possible de télécharger les gabarits à l’adresse suivante: 
https://sites.google.com/view/fablabmatane 
 

Il y a deux grandeurs soit 1 pouce (0,25$) ou 2,25 pouces (0,50$). 

Ouvrir un gabarit sur Word. 

Importer une image, une photo ou un dessin. 

 

- Insertion 
 
-  Images 
 
-   Cet appareil… 
 

 

 

 

-Cliquer sur le demi-cercle 
noir à côté de l’image et 
sélectionner « Au travers » 

  

 

 

 

 

 



  Fablab Matane               Guide presse à macaron 
______________________________________________________________________________ 
 

3 Licence Creative Commons 1.0 universel (CC0 1.0) 
 

 

Redimensionner l’image 
à l’aide des points autour 
de celle-ci. 

 

- Positionner l’image 
dans le plus petit cercle 
gris pâle (Face visible du 
macaron) 
  

 

 

 
- Le plus grand 
cercle est la ligne de 
découpe. Le plus petit 
cercle sera la partie 
visible du macaron. 

 

Effacer les petits cercles 
(gris pâle) afin qu’ils 
n’apparaissent pas à 
l’impression. 

 

 

Quand c’est terminé, lancer l’impression. 

Il faudra peut-être demander au technicien sur place pour lancer l’impression couleur! 
 
Pour les étudiants du Cégep, ouvrez une session Windows avec votre compte.  
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Découper des ronds parfaits à l’aide des couteaux de 
table. 

 

 

- Découper à l’aide de ciseaux des bandes de macarons 
pour les découper à l’aide des couteaux de table. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Insérer la bande et aligner le rond de découpe autour 
du couteau et tirer sur la poignée. 
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2- Préparer la machine pour la grandeur de macaron choisie. 

Mettre les matrices 
correspondantes aux grandeurs 
souhaitées de macarons. 

(1 pouce ou 2,25 pouces) 

 

Les matrices sont identifiées afin 
de les positionner au bon endroit. 

 

Mettre la pièce « A » sur la 
presse à macaron dans 
l’emplacement identifié « A » sur 
la presse. 

 

Pivoter la matrice pour avoir le 
« B » en face de soi.  

 

Mettre la pièce « B » sur la 
presse à macaron dans 
l’emplacement identifié « B » sur 
la presse. 

 

 

Enfin, mettre l’emporte-pièce en dessous du mécanisme de la poignée. 

Il y a une petite encoche qu’il faut aligner avec le trou. 
 

Une fois bien mis, l’emporte-pièce devrait entrer tout au fond. 
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3- Suivre les étapes de pressage en s’assurant de mettre les pièces dans le bon sens. 
 
 
 
 
Faire pivoter les matrices afin d’avoir la « A » dirigée vers soi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Insérer un dessus de 
macaron dans la 
matrice avec le côté 
recourbé vers le bas. 
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Déposer le modèle imprimé en papier par-dessus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Mettre une pellicule de plastique transparente. 
 
S’assurer d’avoir seulement UNE pellicule. 
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Faire pivoter les matrices afin d’avoir la « B » dirigée vers 
soi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Presser à l’aide de la poignée. 
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Insérer la partie avec l’épingle dans la matrice « B ».  
 
L’épingle doit être dirigée vers le bas. 
 
Le rebord courbé de la pièce vers le haut. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Faire pivoter les matrices afin d’avoir la « A » dirigée vers 
soi. 
 
Presser à l’aide de la poignée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Voilà votre macaron, votre pin ou votre badge fait!  


